8 kwietnia 2020   klasa 5a

Temat: Zależności między jednostkami pola.

Cele lekcji:
- uczeń zna wzory na pole prostokąta i kwadratu,
- uczeń potrafi obliczać pole kwadratu oraz prostokąta,
- uczeń wie w jakich jednostkach zapisujemy pole. 
- uczeń zna jednostki pola,

Notatka z lekcji:
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a) 4,5 cm2 = 4,5 * 100mm2 = 450 mm2
3 cm2 = 3 * 100mm2 = 300 mm2
10,3 cm2 = 10,3 * 100mm2 = 1030mm2  
b) 4 dm2 = 4 * 100 cm2 = 400cm2
6,5 dm2 = 6,5 * 100 cm2 = 650 cm2
7 m2 = 7 * 10000 cm2 = 70000 cm2 
2,5 m2 = 2,5 * 10000 cm2 = 25000 cm2 


[bookmark: _GoBack]Proszę wykonać ćw. 1,2 str. 103 w zeszycie ćwiczeń.
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Zaleznosci miedzy jednostkami pola wynikaja z zaleznosci miedzy jed-

nostkami dtugosci. Q przyktady

1cm=10mm, wiec 1 cm? =100 mm? 6 cm?2 = 600 mm?

o
10-10 6+ 100 mm?
1dm=10cm, wiec 1dm2 =100 cm? 4,5 dm? = 450 cm?
n
10-10 4,5-100cm?
Tm=100cm, wiec 1 m2=10000cm? 11 m2 =110 000 cm?

n #
100 - 100 11 - 10000 cm?
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Do okreslania powierzchni gruntéw rolnych, dziatek budowlanych itp.
uzywa sie — oprocz metrow kwadratowych — hektaréow (w skrécie ha)
i aréw (w skrécie a).
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100 - 100, 10-10
1 ha = 10000 m2 1a=100m?

1ha=100a
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Do okreslania powierzchni gruntéw rolnych, dziatek budowlanych itp.
uzywa sie — oprocz metrow kwadratowych — hektarow (w skrécie ha)
i aréw (w skrocie a).
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100 - 100, 10-10
1 ha = 10000 m2 1a=100m?

l1ha=100a
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1. a) Zamien na milimetry kwadratowe:

4,5 cm? 3 cm? 10,3 cm?

b) Zamien na centymetry kwadratowe:
4dm? 6,5dm?® 7m?  2,5m?




